

让“一谈三访”选干部成为常态

微观点:将干部考察范围从8小时以内扩展到8小时以外,防止“两面人”被提拔任用,“一谈三访”不失为是一种好方式。

■彭宇

据媒体报道,去年底以来,辽宁沈阳市纪委突破传统的选调干部形式,增设家访、社区访、暗访、面谈等内容,用推荐、面谈、考试、审核、考察、试用6道“关口”给被考察者“画像”,把考察范围从8小时内扩展到8小时以外,让干部从“材料里的人”变成立体化、社会化的人,确保思想政治硬、综合素质高、业务能力强的干部得到任用。

传统的干部考察主要环节,探索出了一条切实可

以座谈为主,实践证明,这种考察方式比较局限,不容易全面了解考察对象的综合素质。有时,甚至在单位不受欢迎的干部在考察中往往容易得高票高分,因为大家都想赶紧把他送走。这种考察就成为了形式,不但没有达到考察的目的,而且还让一些不合格的干部走上了新的工作岗位。

如何才能更多地了解考察对象呢?辽宁省沈阳市纪委通过再造流程,优化

度交流,了解其文化底蕴、人生观、世界观等。所谓“三访”是指通过家访、暗访、社区访的方式调查了解干部的平时为人怎么样?邻里关系、夫妻关系如何?有没有拖欠物业费?孝顺父母吗?平时里都关注什么?有没有低级趣味?这样就把被考察者8小时以外的情况,做了全方位“扫描”,摸清了底数。这样就可以在一定程度上防止“两面人”被提拔任用。

干部的选拔任用关系

小心“防狼神器” 不防狼反害己

微观点:女性最好的自保方式,应该是在遭遇性骚扰时积极发声,同时尽量避免在深夜单独出现在偏僻地方,不给色狼以可乘之机。

■苑广阔

据媒体报道,进入夏季以来,性骚扰、地铁“咸猪手”等引发社会关注。近日,记者发现,一种名为“防狼喷火器”的器械在淘宝上十分畅销,卖家在宣传中称“轻者烫伤,重者毁容”。对此,有民警表示,这种“防狼神器”并不合规。

夏日色狼出没,对于很多女性来说,当身处地铁、公交等公共场所的时候,如何避免被性骚扰、遭遇“咸猪手”,就成了当务之急。而为了满足这部分女性的需要,近期网络上出现的一款“防狼神器”,引发了很多人的关注。尽管“防狼神器”大小不一、规格各异,但是在原理上都是一样的,那就是把一种叫丁烷的可燃气体充入容器当中,当需要的时候,可以按动机关,瞬间喷出高温火焰,伤害对方,保护自己。

看上去这完全就是女性福音,但这背后其实牵扯到很多问题,既和国家相关的法律法规有关,还和公共安全相关。这些“防狼神器”在线下几乎见不到,都是通过网络商家售卖的,这就势必需要通过物流快递来进行寄送。但是根据国家多部门于2016年发布的《禁止寄递物品管理规定》中的有关条款,易燃气体,如氢气、甲烷、乙烷、丁烷、天然气、液化石油气、乙烯、丙烯、乙炔、打火机等属于禁止寄递物品。而这种工作原理和打火机类似,但威力却比打火机强几百倍、几千倍的“防狼神器”,显然属于违禁品行列。

而公安部门的人士也表示,“防狼神器”即使不使用,也存在气体泄漏的危险,而一旦使用,所造成的安全隐患更大。既不能通过快递的方式寄送,也不能在乘坐公交、地铁、火车、飞机的时候携带,而恰恰公交、地铁等公共交通工具,是女性最容易受到性骚扰的场所,那么买了这样的“防狼神器”又有何用?

需要特别提醒的是,根据实验,“防狼神器”瞬间喷出的火焰最长可达50厘米,而温度最高可达1800摄氏度,可以烧熔铜、铝等金属。那么,如果真的在地铁、公交、火车等人员密集的地方使用,极有可能会伤及无辜,甚至是引发混乱或火灾!这样的后果,恐怕不是当事人所能承受的。

即便是有女性深夜回家时在偏僻的地方遭遇色狼,“防狼神器”也未必会发挥作用。因为按照警方人士的说法,真正的性骚扰、性侵等违法犯罪情况,根本不可能给受害人从容拿出“防狼神器”的机会;即便你拿出来了,在双方的拉扯、推搡、搏斗中,也可能伤害到自己。由此可见,女性不要把保护自己人身安全的希望寄托在“防狼神器”上,最好的自保方式,应该是在遭遇性骚扰时积极发声,同时尽量避免在深夜单独出现在偏僻地方,不给色狼以可乘之机。



哪有不明哪有我 许耀守画

闯红灯“罚喊100遍” 也算温情教育

微观点:理解闯红灯“罚喊100遍”式的温情教育,少对整饬闯红灯新政吹毛求疵,是对规则敬畏、对生命负责的题中之意。

■邓海建

据媒体报道,近日,江西省吉安市青原区交警出台一项新政策,凡闯红灯被执勤交警发现后,需手持扩音喇叭,在路边喊100遍“我不再闯红灯”。这一处理闯红灯者的方式引发了网友争议。当地交警大队回应记者称,此举系为强化交通安全意识,是一种教育手段,而非处罚措施。

前些年,有个时髦又好听的词,叫做“中国式过马路”。说白了,就是集体违法闯红灯。当然,闯红灯还闻得理直气壮或撒泼打滚的故事,在各个城市都不算鲜见。奈何法不责众,加之舆论将底线的法治问题常年搞糊糊成道德问题,于是,整治行人违法闯红灯乱象,似乎就剩下“说服教育”了。

江西吉安青原区的这一创举,确实挺有意思:凡闯红灯被执勤交警发现后,需手持扩音喇叭,在路边喊100遍“我不再闯红灯”。网上热议纷纷,所担心的,无疑是这样的创举,听起来有“羞辱式执法”之嫌疑。因为根据《道路交通安全法》有关规定,行人闯红灯违反了第六十二条,而相关处罚在第八十九条

——“行人、乘车人、非机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者5元以上50元以下罚款”。闯红灯现象屡禁难绝,大概也是不少人吃准了法律只有这么个规定:大不了,无关痛痒地罚点钱。你还能拿他怎样?

这个逻辑当然是不靠谱的:从理论上说,交警执法的惩戒手段确实止乎于法,不能擅自弄出别的花样;但,很多人忘记了一点,交警除了依法惩处交通违法行为外,还可以灵活运用“教育手段”。教育手段不在规章制度的列举范围之内,只要合情合理、没有悖离公序良俗,不谈乱世重典,起码可以适度发挥。在路边喊100遍“我不再闯红灯”,起码也算是个温情的教育。道理很简单:首先你是交通违法者,其次是教育手段并不带有羞辱之意,更重要的是,“大部分行人和接受过处罚的人都表示认可”。

那种认为交警面对违法闯红灯者,只能罚5元钱了事的天真想法,恐怕是法治理念亟待补课的表现。

眼下,有两点共识越发清晰:第一,闯红灯问题,是严肃的违法问题。违法问题就必须在法律框架内解决。机动车闯红

灯的风险人尽皆知,同样是道路交通参与者,行人闯红灯的风险自然不该被忽视、被轻描淡写。

第二,多种手段综合整治与教育,才是终结“中国式过马路”的良方。比如最近,安徽蚌埠交警部门在微信上以“行人非机动车交通违法曝光”为题,实名公布了24位蚌埠市民身份证照片和司机抓拍到的照片,以及这些市民的家庭所在小区等个人信息。此前,江苏宿迁市除了大屏曝光之外,闯红灯的市民还需要到道路交通安全学习教育基地进行交规学习,完成《道路交通安全法律法规和交通安全常识试卷》。这些自做加法的创举,不仅没有行政违法的瑕疵,更给城市公共治理多重启示。

根据公安部交通管理局发布的最新通报:近三年来,全国共在斑马线上发生机动车与行人的交通事故1.4万起,造成3898人死亡。尽管肇因多是机动车违法为主,但,如果行人亦都能恪守红绿灯规则,无辜殒命的悲剧起码能相对少些,再少些。从这个意义上说,理解闯红灯“罚喊100遍”式的温情教育,

少对整饬闯红灯新政吹毛求疵,也是对规则敬畏、对生命负责的题中之意。

“空调调高1℃” 也是文明素养

微观点:国务院办公厅曾下发《关于严格执行公共建筑空调温度控制标准的通知》,要求除医院等特殊单位外,夏季室内空调温度设置不得低于26℃,冬季室内空调温度设置不得高于20℃。

■杨玉龙

行为,只能说是文明素养不够。事实上,将空调调到合适的温度,同样能够睡个美美的觉,何至于总担心自己“赚”不回来呢?还有一些商家,靠空调开放招揽顾客。在温度设定上,却不顾《通知》规定的标准,进入门店,夏天如秋天,冬天如春天。这样的室内温度虽说舒适无比,但每个商户都如此行事,对能源的损耗可见一斑。须知,每节约一度电,即可减少相应的碳粉尘、二氧化碳、二氧化硫等污染物的排放,累积起来就是一个惊人的数据。

更何况,空调一味图凉快,也会对身体产生不利影响。实践证明,夏季室内外温差大,人体需要一个相对稳定的气温环境,感觉最舒爽的温度是在26℃~28℃之间。长时间享受空调清凉会引发空调病:头晕头痛、疲劳无力、肢体僵硬疼痛、消化道症状、感冒症状、过敏症状等等。可见,科学使用空调,不仅是为了节能环保,更是为了我们自身的健康。

节约能源、保护环境是每个公民的义务。合理设置空调温度,科学管理空调的运行,既能提供比较健康、舒适的室内环境,满足正常的工作、生活和学习需要,又能节约能源,保护生态环境,是一件利国利民的好事。因此,一定意义上说,在炎热的夏季自觉将“空调调高1℃”是在履行公民义务,也是为了身体健康,更是文明素养的彰显。

不过,有些人在家知道珍惜,空调能不开就不开,能调高1℃就调高1℃,一旦走出家,就完全换了模样。比如,入驻酒店,不光成宿开着电视,而且空调也是调到最低温度,盖着被子睡觉。这样的节约“内外有别”

高温关怀 要多从细处着手

微观点:让劳动者更有尊严,是政府的承诺,也是所有人的愿望。酷暑袭来之时,在高温环境中工作的人,需要实实在在的关怀。

■田舍郎

连日来,滚滚热浪席卷大半个中国,人们饱受酷暑之苦。高温酷暑“烤”验的不仅是劳动者的耐力,更“烤”验着各级政府及企业管理者的人文关怀。

近来,某企业在给员工发放防暑降温清凉物品的同时,还特意发放了“心理状况调查表”,内容包括:你如何安排暑期作息时间、午间休息怎样、子女看管情况等。企业根据员工反映的情况,作出统筹安排,妥善解决好员工的实际问题。当下,正值高温酷暑,加之工作生活的压力,员工心理上极易产生不良情绪,导致“情绪中暑”。在这时候,企业给员工的心理送去一份“清凉”关怀,体现了对员工的关爱。

炎炎盛夏,员工食堂环境的好与差,制作的饭菜是否卫生安全有营养,直接关系到员工的身体健康。因此,饮食管理必须把握好每个细节,让员工吃得放心舒心。

高温难耐,企业应该切实以人为本,严格落实防暑降温措施,想方设法为一线员工提供舒适清凉的工作和休息环境,让每一名员工休息好,有充沛的精力投入工作,杜绝因休息不好疲劳上岗的现象。

笔者以为,高温关怀要多从细处着手。近来我们也看到一些地方的积极努力,今年的高温津贴在文件里已有明确规定,但这样的规定不能停留在纸上、口头上!维护弱势者的权益,还要有关职能部门的强势保护,将高温津贴的发放置于有效的监管之下。针对那些可能少发、不发高温津贴的企业,尤其是小型企业,有关方面还应主动担起劳动维权的责任,主动、及时地介入,确保高温津贴真正发到每个劳动者手里。

让劳动者更有尊严,是政府的承诺,也是所有人的愿望。酷暑袭来之时,那些仍在高温环境中工作的人值得敬佩,更需要相关各方送去实实在在的关怀。

注销公告

浙江省建设建材系统职工技术协会,现已无业务且下属会员单位均已注销,经浙江省总工会批复,决定申请注销登记。按省民政厅现代社会组织管理局有关规定,将在清算审计后,办理注销手续。

特此公告。

金华市明辉苗木专业合作社注销清算公告

金华市明辉苗木专业合作社(注册号330703NA000263X)注销清算公告:本合作社成员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州曦溪服饰有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

绍兴润帛纺织品有限公司解散清算公告

绍兴润帛纺织品有限公司股东会于2017年6月20日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公司公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:曾火华 联系电话:13456517597

地址:绍兴市柯桥区兰亭镇花街村 邮编:312045

绍兴润帛纺织品有限公司清算组

2017年7月22日

合并公告

根据宁波高烽仿古建筑有限公司与宁波金建峰建设有限公司的合并协议,两公司合并,合并方式为:宁波高烽仿古建筑有限公司吸收宁波金建峰建设有限公司;宁波金建峰建设有限公司解散注销。宁波金建峰建设有限公司的资产归宁波高烽仿古建筑有限公司所有,所有的债权债务由宁波高烽仿古建筑有限公司继承。

特此公告

宁波高烽仿古建筑有限公司

宁波金建峰建设有限公司

2017年7月22日

遗失2011年12月27日由金东区市场监督管理局核发的字号名称**营业执照正本、副本,注册号330703640040529,声明作废。

遗失2015年09月08日由金东区市场监督管理局核发的金华市世际久发科技有限公司营业执照正本,注册号330703000082407,声明作废。

金华市金东区辉哥食品商行遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY13307030112967,声明作废。

安吉名创汽车销售有限责任公司(自然人独资)遗失安吉县工商行政管理局于2012年7月26日核发的营业执照副本,注册号:330523000059051,声明作废。

安吉吉锐天投资管理合伙企业(有限合伙)不慎遗失由安吉县工商行政管理局2015年11月24日核发的营业执照正本、副本,统一社会信用代码:91330523MA28C1Y10U,声明作废。

杭州晨晓投资管理咨询有限公司不慎遗失税务登记证正本,税号:330100563049318,声明作废。

杭州灏发网络科技有限公司(账号

19085201040021869)不慎遗失银行开户许可证,核准号:J3310069618201,开户银行为中国农业银行萧山金城支行,声明作废。

杭州灏发网络科技有限公司不慎遗失财务专用章、法人专用章各一枚,声明作废。

淳安县新农村建设开发有限公司枫树岭分公司,遗失杭州市工商行政管理局淳安分局2013年3月26日核发的注册号为330127000030287的营业执照副本,声明作废。

临安市宝国建材有限公司,注册号为330185000027784不慎遗失由临安市市场监督管理局于2014年1月16日核发的营业执照正本一份,声明作废。

临安市宝国建材有限公司遗失税务登记证正本,税号:330124682901008,声明作废。

杭州小九投资管理有限公司(账号

3301040160003252874)遗失银行开户许可证,核准号:J3310065797302,开户银行为杭州银行保俶支行,声明作废。

杭州小九投资管理有限公司遗失机构信用代码证,代码:G10330105138230319,声明作废。